

## Sportski centar spas od delinkvencije

05/10/2009 10:38 by Administrator

Rješavanje imovinskopravnih odnosa je jedina prepreka za početak izgradnje sportsko-rekreativnog centra u mjesnoj zajednici Laušići. Za urbanističko-tehničke uslove i projektnu dokumentaciju su odobrena sredstva, te stanovnici Laušića željno očekuju početak radova. Prema riječima Nebojše Matića, predsjednika Savjeta MZ Laušići, prvi put je napravljen projekat 1976. godine, s tim da je do sada projekat mijenjan tri puta.

On dodaje da je treći put izmjena projekta urađena prije mjesec i po dana i to je zvanični dokument. "Novac koji je dobijen 1976. godine je utrošen za izradu projektne dokumentacije, pribavljanje dozvola, saglasnosti i ostale dokumentacije koja prati otpočinjanje radova za izgradnju", rekao je Dragomir Bošnjak, sportski direktor OFK Laušići. Bošnjak dodaje da je u budžetu za 2009. godinu predviđen Nacr za izradu sportsko-rekreativnog centra u iznosu od 500.000 KM, međutim rebalansom budžeta odobreno je 250.000 KM. On objašnjava da sadržaj centra koji treba da bude izgrađen obuhvata sportsku dvoranu, teniski centar, bazen i igralište za male sportove. Osim navedenih sadržaja, centar bi posjedovao i prateće sadržaje kao što je restoran i šetalište, pošto ovaj teren sadrži odlične uslove za takve ideje. Stav stanovnika MZ Laušići je da u suterenu dvorane budu napravljene kuglana i streljana. Kuglački klub na Laušiću koristi prostorije u "Energomontu" gdje igraju zakupninu. "Kuglana mnogo znači za djecu na Laušiću, koja nemaju adekvatan prostor ni za kakve sportske aktivnosti", rekao je Dušan Kudra, predsjednik Upravnog odbora Kuglačkog kluba Borac. Kako ističe Matić, rađena je anketa i u roku od dva dana sakupili su 1.000 potpisa stanovnika Laušića za gradnju centra, te da su im veliku podršku u radu dale Ljiljana Radovanović i Verica Kunić iz Odjeljenja za društvene djelatnosti Administrativne službe grada. MZ Laušići sa 12.000 stanovnika mlađih od 25 godina nema prikladnih objekata za bavljenje sportom. A kola ima malu fiskalturnu salu nedovoljnu da zadovolji potrebe, a postojeći stadion je neuslovan. Zemljište na kome je predviđena gradnja sportsko-rekreativnog centra trenutno koristi "ZZ Agropromet". Svetislav Kuruzović Cane, koji je 1969. godine bio predsjednik Savjeta omladine, kaže da je tad dobio zadatak da suzbije maloljetničku delinkvenciju koja je bila uznapredovala. Način na koji je to riješio bio je, prije on, da je omladinu animirao i privukao sportu uz pomoć otvaranja pet sportskih klubova. Smatra da je danas gora situacija nego te davne godine. "Poslije ove akcije delinkvencija je opala na minimum, potrebno je mladima ponuditi sport i naučiti ih vrijednostima zdravog društva", tvrdi Kuruzović. Sadašnji član Savjeta omladine Laušića Igor Čekić kaže da je od presudnog značaja građenje sportsko-rekreativnog centra. "Nažalost, mladi sa Laušića najčešće izlaze u crnoj hronici. Mi nemamo nijednog sportskog terena, nije ni čudno što mladi posežu za drogom i bave se kriminalom", kazao je Čekić. Podršku za građenje sportsko-rekreativnog centra dobili su od mjesnih zajednica Paprikovac, Petričević, Sarašica, Piskavica, Bronzani Majdan i Košićev vijenac. "Sportski centar imao bi veliki značaj za sve bliže mjesne zajednice, kao i za grad", istakao je Matić.

Autor: Ilijana Radanović-Knežević

Izvor vijesti: Nezavisne